



PERÚ

Ministerio
de Transportes
y Comunicaciones

Viceministerio
de Comunicaciones

Dirección General de
Autorizaciones en
Telecomunicaciones

FE DE ERRATAS

Con fecha 15 de agosto de 2011 se publicó en el portal institucional del MTC el Aviso de Modificación del Cronograma del Concurso Público N° 01-2011-MTC/28.TDT; sin embargo, dicho aviso contiene error material respecto a la numeración y del mes al haberse indicado octubre en lugar de setiembre. En tal sentido, el Comité procede a efectuar la rectificación respectiva en los siguientes términos, siendo éste el aviso que será publicado conforme lo establecen las Bases:

AVISO DE MODIFICACIÓN DEL CRONOGRAMA CONCURSO PÚBLICO N° 01-2011-MTC/28.TDT

Conforme lo dispuesto en el segundo párrafo del numeral 11.3 de las Bases del Concurso Público N° 01-2011-MTC/28.TDT se pone en conocimiento de los postores y público en general la modificación del Cronograma del referido proceso, conforme al siguiente detalle:

Evaluación de postores y propuestas contenidas en el Sobre N°s 1	:	Del 28 de junio al 12 de setiembre de 2011
- Evaluación de la subsanación de observaciones del Sobre N°s 1	:	Del 26 de julio al 12 de setiembre de 2011
Publicación, en la página Web del MTC, del Acta de Evaluación Final con la relación de postores aptos y descalificados y Cuadro de Méritos Parcial.	:	13 de setiembre de 2011
ACTO PÚBLICO ÚNICO: Recepción y Apertura de Sobres N°s 2 y 3 y Otorgamiento de la Buena Pro	:	16 de setiembre de 2011 (*)

Dicha modificatoria se publica también en el Portal Institucional del MTC (www.mtc.gob.pe)

(*) El lugar donde se realizará el acto público único será comunicado oportunamente mediante publicación en la siguiente página web: <http://www.mtc.gob.pe/portal/comunicacion/concesion/radiodifusion/concurso.htm>

Comité de Recepción y Evaluación de Propuestas
Viceministerio de Comunicaciones

Handwritten signatures and initials: W, B, C, A